
 

 

 

 

Student-faculty feedback form analysis Academic Year 2021-22 
 

 

Total form filled – 872 

Student Faculty Feedback form 
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Knowledge 

Class Discipline 

Clarity & Presentation Interactive Approach 

Encouragement & motivation    Overall Rating 



 

 

 

 

Student feedback form analysis Academic Year 2021-22 
 

 

Total students filled out form – 747 

Student feedback form 
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Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

1 Syllabus covering is done before end term exams 

2 The Add-on courses provided are as per industry needs 

3 Mentorship helps in upliftment of students 

4 The assignments are given and checked on regular basis 

5 Guest/Alumni/Seminars held are as per industry requirements 



 

 

 

 

Corporate feedback form analysis Academic Year 2021-22 

(Academic performance of the students) 

Total filled form – 70 

Corporate feedback form for academic performance of students 
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Excellent Very Good Good Average Below Average 

1 Course Curriculum as per industry requirements 2 Ability to exhibit professional competencies 

3 Technical Skills 4 Comm. Skills 



 

 

 

 

Corporate feedback form analysis Academic Year 2021-22 

(Ambience of the institution) 

Total filled form – 70 

Corporate feedback form for ambience of the institution 
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1 Infrastructure 2 Computer labs 3 Hospitality 4 Overall experience 



 

 

 

 

 

I feel proud to be associated with JIMS as an 
Alumni? 

 

The institute organizes various kinds of activities 
for overall development of students. 

 

I am willing to contribute in the development of 
the Institute 

 

The institute organizes various kinds of activities 
for overall development of students. 

 

I found education imparted at JIMS is useful and 
relevant in any present job 

 

I have obtained sufficient technical knowledge 
(both in theory and practical) at JIMS 

 

The T&P Cell provides ample On campus and Off 
campus placement opportunities 

 

I would like to join the Institute Alumni 
Association 

 

The Institute provides good hospitality as Alumni 
after passing out 

 

I receive regular updates from the Institute 
through Mails/Calls/SMS etc. 

 
Ambience of the institute 
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CR feedback form 
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Class Class A/Cs    LCD Facilities    Computer Library Canteen Public Student 
Cleanliness Lab Facilities Facilities Facilities Convenience Discipline 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Highly satisfied Satisfied Moderately satisfied Dissatisfied Highly dissatisfied 

 

 

CR feedback form analysis Academic Year 2021-22 
 

 

Total filled form – 38 
 



 

 

Teacher feedback form 
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Teacher feedback form analysis Academic Year 2021-22 
 

 

Total filled form – 58 
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Infrastructure 
 
 

 
Campus environment 

 
 

 
Quality of teaching 

 
 

 
Syllabus relevance as per indutry expectation 

 
 

 
Discipline 

 
 

 
Involvement care & concern for students 

 
 

 
Intellectual Development 

 
 

 
Overall development 

 
 

 
Ambience of the institution 
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